
ATA N° 006/2018 - Sessão Ordinária 

 
Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José 
da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente 
José Roberto Rosa dos Santos, da inicio da Sessão aqui se fez um minuto de 
silencio em homenagem ao ex primeiro vice prefeito de Harmonia Roque Ervino 
Kuhn que faleceu, em continuidade o presidente passa para a apreciação a matéria 
do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata n°005/2018 que depois de 
lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em 
continuação o secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas aqui o secretário leu um histórico da vida do Sr Celestino 
Morschel que vai ficar anexado junta a ata de iniciativa do vereador Lídio. Na 
ORDEM do DIA: Não temos Projetos.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes parabenizou a administração pelo Kerb parabéns aos 
professores Schmitt ali da ACEFH pelo belo desenvolvimento dos grupos de 
músicos estão de parabéns e daqui a mais há alguns anos vamos ter novamente 
varias bandas em Harmonia e músicos. O baile da terceira idade foi um sucesso foi 
bem organizado, o de segunda var ter que começar a pagar visita pra outras 
sociedades, pois cada ano se torna um baile com menos movimento.  O vereador 
Nicolau Selvino Rambo saudou a todos os presentes, sobre a emenda ela está 
empenhada é para custeio só aguardando o pagamento, gostaria de ver presidente 
se teria como convidar o secretário Ernani pra vim em uma das próximas sessão 
para falar um pouco do que se pretende e da demanda que se tem para o 
investimento desses recursos que tem na área da saúde. O vereador Leandro 
Augusto Hilgert saudou todos os presentes, deixo aqui registrado os meus 
sentimentos aos familiares de Roque Kuhn, agradeço ao secretario de obras o 
magrão pelo trabalho feito com as maquinas na cachaçaria para ampliação da 
produção, fico feliz da minha empresa estar entra as 20 maiores do município. Fiquei 
triste e ao mesmo tempo surpreso quando na programação do Kerb 1º encontro de 
carros antigos e como muitos já sabem há vários anos temos um grupo já 
realizamos 3 encontros e todos nós ficamos chateados pois cada um que vem 
organizar vai organizar o 1º e os outros não significaram nada?  Nós acabamos 
mudando a data de maio devido ao tempo sempre chovia a idéia é fazer em outubro 
ou novembro. Também comunico que no próximo mês estarei de licença então vai 
assumir um suplente vereador. A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a 
todos apesar do tempo não ter colaborado com os dias de Kerb a programação e 
apresentação tava linda quem foi aproveitou. Quero fazer um convite aos meus 
colegas vereadores nós somamos votos com os que não se elegeram então veja 
que dar a oportunidade de eles assumirem por um mês aqui nesta casa vários já se 
afastaram já fiz isso e bom próximo mês estou me licenciando novamente e gostaria 
que todos vocês passem ao suplente porque eu se precisar vou passar mais com 
certeza. Aqui houve um intenso debate entre os vereadores sobre quantos suplentes 
e o que e até quantos assumiram. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
deixo aqui meus sinceros sentimentos aos familiares do ex - vice prefeito Roque 
Kuhn, deixo o apoio registrado a greve dos caminhoneiros que talvez só assim 
paralisando para termos algum resultado.  O vereador José Roberto Rosa dos 



Santos cumprimentou aos presentes, voltou a reforçar o convite para todos da 
campanha da vacinação e em Harmonia não foi alcançado a meta desejada e 
esperada de vacinação entre as crianças ela não é pra ser prolongada então quem 
não foi e tem direito vá é muito importante. Estive participando e aprimorando 
conhecimento em um curso sobre Tabagismo onde depois vamos aplicar aqui no 
município para as pessoas que tiverem interesse em parar de fumar, um incentivo 
bom para a saúde e no modo econômico também, onde vai ocorrer 
acompanhamento palestra e até mesmo com medicamentos, todos que tiverem 
interesse podem participar. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou a todos os 
presentes parabéns ao nosso Deputado Covatti Filho na nossa viagem a Brasília 
nós queria 2 emendas e as câmera de vídeomonitoramento está a caminho vai ser 
feito licitação e a outra de custeio na área da saúde de 150 mil reais para a 
realização de arquibancadas no campo municipal.  O Presidente agradeceu a todos 
e encerrou a Sessão às 19h50min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 06 de junho de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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